CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS

En [Ciudad], a [Fecha completa: día, mes y año], entre [Nombre o razón social del Contratante], RUT N° [RUT del Contratante], con domicilio en [Dirección completa del Contratante], en adelante “EL CONTRATANTE”, por una parte; y por la otra, [Nombre completo del Prestador de Servicios], RUT N° [RUT del Prestador], con domicilio en [Dirección del Prestador], en adelante “EL PRESTADOR”, se ha convenido el siguiente Contrato de Prestación de Servicios Profesionales, el cual se regirá por las siguientes cláusulas:

PRIMERA: OBJETO DEL CONTRATO
EL PRESTADOR se obliga a realizar para EL CONTRATANTE los siguientes servicios: 
[Descripción clara y detallada de los servicios a prestar], de forma independiente y sin relación de subordinación ni dependencia.

SEGUNDA: HONORARIOS Y FORMA DE PAGO
EL CONTRATANTE pagará al PRESTADOR la suma de [Monto en pesos chilenos (CLP) o en UF], más IVA si corresponde, por concepto de honorarios por los servicios prestados. El pago se realizará [Forma y frecuencia de pago: mensual, por proyecto, etc.], contra entrega de la respectiva boleta de honorarios.

TERCERA: PLAZO DEL CONTRATO
El presente contrato tendrá una duración de [Plazo determinado o indefinido], comenzando el día [Fecha de inicio] y finalizando el día [Fecha de término], salvo que alguna de las partes notifique por escrito su decisión de ponerle término anticipadamente, con un aviso de [N° de días de anticipación requeridos].

CUARTA: NATURALEZA DE LA RELACIÓN CONTRACTUAL
Las partes declaran expresamente que entre ellas no existe relación laboral alguna, sino un vínculo civil de prestación de servicios. EL PRESTADOR actuará con plena autonomía técnica y administrativa.




QUINTA: OBLIGACIONES DEL PRESTADOR
EL PRESTADOR se compromete a:
a) Prestar los servicios de acuerdo con los estándares profesionales del área;
b) Guardar confidencialidad respecto a la información recibida;
c) Cumplir con la normativa tributaria vigente.

SEXTA: CONFIDENCIALIDAD
EL PRESTADOR se obliga a mantener estricta reserva sobre toda información confidencial o sensible a la que tenga acceso con ocasión de la prestación de los servicios, tanto durante la vigencia del contrato como después de su término.

SÉPTIMA: PROPIEDAD INTELECTUAL
Todo producto, informe, resultado o desarrollo generado durante la prestación de los servicios será de propiedad exclusiva de EL CONTRATANTE, salvo que se acuerde lo contrario por escrito.

OCTAVA: TERMINACIÓN ANTICIPADA
Cualquiera de las partes podrá poner término al presente contrato antes del vencimiento del plazo, comunicándolo por escrito con una anticipación mínima de [N° de días de aviso] días, sin que esto genere indemnización alguna, salvo el pago proporcional de los servicios efectivamente prestados hasta esa fecha.

NOVENA: DOMICILIO Y JURISDICCIÓN
Para todos los efectos legales derivados de este contrato, las partes fijan su domicilio en la ciudad de [Ciudad], y se someten a la jurisdicción de sus tribunales ordinarios de justicia.
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